



平成 29 年 8 月 8 日

各位

会社名 日本製罐株式会社
(コード番号 5905 東証第二部)
代表者名 代表取締役社長 馬場 敬太郎
問合せ先 取締役管理部門管掌 高木 聡
電話番号 048-665-1260

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 7 月 31 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料の記載に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には___ (下線) を付して表示しております。

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

当第1四半期連結会計期間末における流動資産は5,914百万円となり、前連結会計年度末に比べ146百万円増加いたしました。これは主に受取手形及び売掛金が129百万円、仕掛品46百万円増加し、現金及び預金が53百万円減少したことによるものであります。固定資産は7,926百万円となり、前事業年度末に比べ65百万円減少いたしました。これは主に有形固定資産が43百万円減少したことによるものであります。

この結果、総資産は13,840百万円となり、前連結会計年度末に比べ80百万円増加いたしました。

(負債)

当第1四半期連結会計期間末における流動負債は4,506百万円となり、前連結会計年度末に比べ186百万円増加いたしました。これは主に支払手形及び買掛金が260百万円、短期借入金50百万円増加し、未払法人税等が102百万円、1年内返済予定の長期借入金56百万円減少したことによるものであります。固定負債は3,976百万円となり、前事業年度末に比べ187百万円減少いたしました。これは主に長期借入金が204百万円減少したことによるものであります。

この結果、負債合計は8,483百万円となり、前連結会計年度末に比べ1百万円減少いたしました。

～後略～

(訂正後)

(資産)

当第1四半期連結会計期間末における流動資産は5,914百万円となり、前連結会計年度末に比べ146百万円増加いたしました。これは主に受取手形及び売掛金が129百万円、仕掛品46百万円増加し、現金及び預金が53百万円減少したことによるものであります。固定資産は7,926百万円となり、前事業年度末に比べ65百万円減少いたしました。これは主に有形固定資産が43百万円減少したことによるものであります。

この結果、総資産は13,840百万円となり、前連結会計年度末に比べ80百万円増加いたしました。

(負債)

当第1四半期連結会計期間末における流動負債は4,546百万円となり、前連結会計年度末に比べ226百万円増加いたしました。これは主に支払手形及び買掛金が260百万円、短期借入金50百万円増加し、未払法人税等が102百万円、1年内返済予定の長期借入金16百万円減少したことによるものであります。固定負債は3,936百万円となり、前事業年度末に比べ227百万円減少いたしました。これは主に長期借入金が244百万円減少したことによるものであります。

この結果、負債合計は8,483百万円となり、前連結会計年度末に比べ1百万円減少いたしました。

～後略～

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,609,376	2,869,887
短期借入金	100,000	150,000
1年内返済予定の長期借入金	1,010,708	<u>954,432</u>
未払法人税等	130,460	27,617
未払事業所税	18,181	4,545
賞与引当金	83,208	128,336
リース債務	1,198	1,198
設備関係支払手形	85,422	72,374
その他	281,696	298,335
流動負債合計	4,320,252	<u>4,506,728</u>
固定負債		
長期借入金	2,953,841	<u>2,748,879</u>
リース債務	5,394	5,094
繰延税金負債	1,034,083	1,041,164
退職給付に係る負債	106,858	117,993
役員退職慰労引当金	11,682	11,682
資産除去債務	14,129	14,167
その他	38,152	37,602
固定負債合計	4,164,141	<u>3,976,583</u>
負債合計	8,484,394	8,483,311
純資産の部		
株主資本		
資本金	738,599	738,599
資本剰余金	245,373	245,373
利益剰余金	1,618,757	1,685,535
自己株式	△22,955	△22,955
株主資本合計	2,579,774	2,646,552
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,919,505	<u>1,927,155</u>
その他の包括利益累計額合計	1,919,505	<u>1,927,155</u>
新株予約権	15,096	18,879
非支配株主持分	761,088	<u>764,901</u>
純資産合計	5,275,465	5,357,488
負債純資産合計	13,759,860	13,840,800

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,609,376	2,869,887
短期借入金	100,000	150,000
1年内返済予定の長期借入金	1,010,708	<u>994,428</u>
未払法人税等	130,460	27,617
未払事業所税	18,181	4,545
賞与引当金	83,208	128,336
リース債務	1,198	1,198
設備関係支払手形	85,422	72,374
その他	281,696	298,335
流動負債合計	4,320,252	<u>4,546,724</u>
固定負債		
長期借入金	2,953,841	<u>2,708,883</u>
リース債務	5,394	5,094
繰延税金負債	1,034,083	1,041,164
退職給付に係る負債	106,858	117,993
役員退職慰労引当金	11,682	11,682
資産除去債務	14,129	14,167
その他	38,152	37,602
固定負債合計	4,164,141	<u>3,936,587</u>
負債合計	8,484,394	8,483,311
純資産の部		
株主資本		
資本金	738,599	738,599
資本剰余金	245,373	245,373
利益剰余金	1,618,757	1,685,535
自己株式	△22,955	△22,955
株主資本合計	2,579,774	2,646,552
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,919,505	<u>1,929,222</u>
その他の包括利益累計額合計	1,919,505	<u>1,929,222</u>
新株予約権	15,096	18,879
非支配株主持分	761,088	<u>762,834</u>
純資産合計	5,275,465	5,357,488
負債純資産合計	13,759,860	13,840,800

以上